

外籍公务船强行插入中国船队

企图逼停并登船检查

据新华社电 5月11日3时许，中国南沙渔业生产船队在南沙海域（北纬14度，东经171度14分）遭到两艘外籍公务船袭扰，外籍公务船强行插入中国船队，企图逼停中国船队实施登船检查，后中国船队及时发现进

行了有效避让，整个袭扰过程在2小时左右。

据船队指挥船琼三亚F8189船长介绍，因为天色较暗无法确认公务船国籍。5时许，外籍公务船在进行拍照录像后驶离。

海南省儋州市渔政渔港监督管理处副处长王康雄介绍说，该船队于本月6日由海南省儋州市白马井起航赴南沙进行为期40天的捕捞作业，船队由1艘4000吨的综合补给船，1艘1500吨的运输船以及30艘渔船组成。

四川一矿难已致22人遇难

据新华社电 记者从四川省安监局获悉，11日14时许，泸州市泸县桃子沟煤矿发生瓦斯事故，据初步核实，截至11日19时30分，事故已致22人死亡，4人受伤。

据初步核实，当班井下共108人，截至11日18时14分，事故后已有71人升井（其中，22人死亡，2人重伤，2人轻伤）。

事故发生后，四川省和泸州市相关部门负责人赶赴事故现场组织事故救援工作。四川省安监局、四川煤监局已经调动国家矿山救援芙蓉队等6支矿山救护队前往救援。事故抢险救援工作正在进行中。

台北停止与菲律宾城市交流

拒菲方参加龙舟赛

据中新社电 台湾媒体报道，台湾屏东籍渔船遭菲律宾公务船以机关枪攻击，台北市府昨日表示，已拒绝菲律宾参加龙舟竞赛，并全面停止与菲律宾的城市交流。

“广大兴28号”在重迭经济海域遇袭，遭菲国公务船以机关枪攻击，造成65岁船员洪石成中枪身亡。

台北市府指出，原本邀请菲律宾马尼拉市及奎松市参加今年的端午龙舟赛，但由于菲国公务船枪击台湾渔船，将拒绝菲律宾参赛，并全面停止台北市与菲律宾的城市文化交流。

台北市长郝龙斌上午出席模范母亲表扬大会受访时，也对菲国行为强烈谴责，并希望当局应该即刻由海巡部门

专责，24小时对与菲律宾重迭海域护渔，军方海、空军随时待命支持。

他指出，如果菲律宾政府没有立即做出调查结果，政府应立即停止赴菲旅游、冻结菲劳并停止台北市与菲律宾城市交流。

郝龙斌同时希望民众自制，不要对岛内的菲侨、菲劳有任何不理性的举动。

为防投毒

哈尔滨一高校禁用桶装水

星报综合报道 在哈尔滨一所高校最近开始禁止桶装水进宿舍楼，因为他们觉得桶装水“太危险”。

据悉，桶装水之所以被拒之门外，是因为和前段时间上海复旦大学发生的桶装水投毒事件有关。记者在采访这所高校的宿舍楼管理员时间证实了学生的话，一位管理员称：“就因为复旦大学投毒以后，咱们就有所戒备了，咱们学校也害怕，万一有人投毒呢！”

采访中，记者了解到该学校作为一所偏重医科的院校，学校的实验室里有各种化学药品和药品，这可能也是这所学校格外戒备的原因。

郭美美豪车被撞案终审宣判

中粮判赔60万



据《法制晚报》报道“网络红人”郭美美曾在网上炫富的玛莎拉蒂车，两年前被中粮集团的一辆奥迪车撞坏，郭美

美为索赔修理费、车辆贬值损失将中粮集团告上法院。

昨天上午，记者从郭美美的代理

人、北京汉威律师事务所律师吴俊强处获悉，北京二中院终审判令中粮集团、肇事司机连带赔偿60.3万元，保险公司赔偿2000元。

据郭美美称，这辆被撞的白色玛莎拉蒂购买于2011年4月2日，购车款为240万元。2011年5月28日晚8时许，郭美美驾驶玛莎拉蒂在朝阳区金桐东路北口由西往东方向正常行驶，被正在转弯的吴先生驾驶的奥迪车撞上，造成玛莎拉蒂车严重损坏。

交通事故责任认定书认定，吴先生承担此事故全部责任。经查，奥迪车的所有人是中粮集团。

事后，郭美美先行支付了车辆修理费41万余元。因赔偿问题协商未果，郭美美将中粮集团、吴先生及保险公司告上法院，索赔车辆修理费等69万余元。

危地马拉前总统

因种族灭绝等罪被判80年

星报综合报道 危地马拉司法机构日前对前总统里奥斯·蒙特判处80年监禁，因为他对执政期间犯下的种族灭绝罪和反人类罪负有责任，从1982年到1983年蒙特作为军人独裁总统期间在5次屠杀中造成1771名伊克西尔部族印第安人死亡。

里奥斯·蒙特宣称自己“是无辜的”，他的律师要求法庭对他免罪，理由是在审判期间没有表明他对案件负有责任。

穆巴拉克案推迟至6月再审

据新华社电 埃及开罗刑事法院11日上午开始重审前总统穆巴拉克等人涉嫌谋杀示威者和腐败案，主审法官最终宣布将该案延至6月8日开庭再审。

2011年2月11日，穆巴拉克在大规模反政府示威中被迫辞职。同年4月，他和两个儿子被拘押。同年8月3日，穆巴拉克父子首次出庭受审，前内政部长阿德利及其6名助手一同受审，所受指控包括在2011年埃及政治动荡中武力镇压示威者以及腐败等。2012年6月2日，开罗刑事法院判处穆巴拉克终身监禁。

体内藏一千多颗钻石走私

香港女子在韩国被捕

星报综合报道 韩国关税厅仁川机场海关10日表示，近日逮捕了一名涉嫌走私价值7亿韩元（约合人民币387万元）钻石的香港女子L某（50岁）。

本月4日，L某用避孕套包装共1032颗、共342克拉钻石（包括三枚一克拉以上钻石），并将其藏在肛门中试图走私。

海关事先收到有人试图走私钻石的情报，在检查L某的行李时发现可疑润滑剂，经追查揭发了这起走私案。

克里：有证据证明叙用化武

星报综合报道 叙利亚冲突仍然持续，美国国务卿克里10日称，目前已有重大证据证明叙利亚总统阿萨德领导的政府军曾经对反对派武装使用过化学武器。克里之前曾表示，如果美国掌握了叙政府使用化武的确凿证据，很可能将向叙利亚反对派武装提供武器。

此外，据媒体报道，土耳其也指出，

有迹象显示叙利亚战争中曾使用化武。

土耳其外长达武特奥卢周五表示，一些在叙利亚战争中受伤的民众过境寻求治疗，而通过伤者伤势和测试显示，叙利亚战争中有人使用化学武器。总理埃尔多安也称，巴沙尔政权曾发射过约两百枚装有化学武器的导弹。

另外，俄罗斯总统普京在黑海海滨

城市索契与英国首相卡梅伦举行会谈，双方同意促成叙利亚政府和反对派举行谈判，还要推动叙利亚组建过渡政府。

英国首相卡梅伦：“我们必须与区内的伙伴促成叙利亚政府和反对派谈判，英、俄、美和其他国家还要协助推动叙利亚组建过渡政府，让所有叙利亚人相信可以获得保护。”

上海有望引进空中悬挂列车

据《文汇报》报道“无废气、纯电动的空中列车，从城市的高楼大厦间穿过，6.5米内噪音不超过65分贝。”参加首届中国(上海)国际技术进出口交易会的上海空列轨道技术有限公司负责人向记者描述了这样一幅城市交通图景。

据该负责人透露，悬挂式空中列车技术起源于欧美，预计1到2年内，上海、温州等城市可能有空中列车投入运营。

与地铁及轻轨相比，空列采用2节或4节车厢编组，聚焦中等运量的交通需求。连同乘客在内，空列每节车厢限

载13吨，最多运输乘客75人次。如果按4节编组计算，单程载客人数为300人。列车设计速度为每小时50公里，运行速度每小时25~40公里。按每小时40公里的速度计算，采用90秒正常发车间隔，运输能力达每小时12000人次。